
Séance du 30 juin 2025  

 
L'an DEUX MIL VINGT CINQ 30 juin à 19H00 dans la salle de réunion du 
Conseil municipal. 
 
Date de convocation : 24/06/2025  
 
Conseil municipal : 
 
DOUAY HAGNÈRÉ-HAGNÈRÉ Martine Maire     
COULOMBEL Joël Adjoint au Maire   Conseillers 
TRANEL Michel Adjoint au Maire     En exercice 14 
excusé pouvoir à M DOUAY HAGNÈRÉ   Quorum 08 
TOUSSART Catherine     Présents 13 
GREBOVAL Alain Adjoint au Maire   Procurations 01 
AUGER Isabelle      Votants 14 
DELAMARRE Marie-Claude        
GAUDRY Myriam  
GEST Cyril    
LECONTE Jimmy  
LEVASSEUR Michel     
LEVASSEUR Yannick     
PRESTOT Dominique     
ROBILLARD Laurence   
 
Secrétaire : COULOMBEL Joël 

Ordre du jour : 
 



 Démission de Madame Catherine TOUSSART de sa fonction 
d’adjointe au Maire 



 Election d’un adjoint au Maire 



 35 - Indemnité des élus 



 Travaux de rénovation thermique à l’école 



 Résultat du recrutement en contrat saisonnier 



 Questions diverses 
 

### 
 



 Démission de Madame Catherine TOUSSART de sa fonction 
d’adjointe au Maire 

 
Mme TOUSSART explique au Conseil municipal qu’elle a pris la décision de 
démissionner de son poste d’adjointe au Maire pour raisons personnelles. Elle 
va bientôt déménager et estime ne plus être en mesure d’assumer sa 
délégation de fonction.  
 
Mme DOUAY HAGNÈRÉ informe le Conseil que suite à la démission de Mme 
TOUSSART, M. GREBOVAL prend la place de 3ème adjoint. 
 



 Election d’un adjoint au Maire 
 

Mme DOUAY HAGNÈRÉ propose au Conseil municipal de procéder à 
l’élection d’un nouvel adjoint en remplacement de Mme TOUSSART. Le 
Conseil vote et décide de procéder à cette élection. 
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Mme DOUAY HAGNÈRÉ demande qui se porte candidat ou candidate au 
poste de 4ème adjoint au Maire. 
 
Mme Isabelle AUGER se présente. Il n’y a pas d’autre candidature. 
 
Le Conseil décide de procéder au vote à bulletin secret. 
Résultat du dépouillement :  
 
Présents : 13  Procurations : 1 Votants : 14 
Majorité absolue : 8 
 
Pour la candidature de Mme AUGER : 14 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
 
Mme Isabelle AUGER est élue à l’unanimité des votants.  
 
Le Conseil félicite Mme AUGER pour cette élection. Mme AUGER remercie le 
Conseil pour sa confiance. 
 



 35 - Indemnité des élus 
 
Mme DOUAY HAGNÈRÉ propose une indemnité identique à celle des autres 
adjoints, à savoir 10.70 % de l’indice brut terminal de la grille indiciaire de la 
fonction publique, soit à ce jour la somme de 439.83 € bruts mensuels. 
 
Le Conseil approuve la proposition. 
 



 Travaux de rénovation thermique à l’école 
 
Après délibération, le Conseil municipal approuve le devis de l’entreprise 
LEFEBVRE, d’un montant de 4338.24 € TTC pour les travaux d’électricité. 
 
Mme le Maire informe le Conseil que le Département accorde une 
subvention de 3663 € pour les travaux de rénovation thermique. La mairie 
attend une réponse de l’Etat. 
 



 Résultat du recrutement en contrat saisonnier 
 
Cette année les deux jeunes gens recrutés sont Florian AULIN, de 
Boscrocourt, du 15 juin au 31 juillet, et Guillaume BRIC, de Heudelimont, du 
15 juillet au 31 août. Les jeunes gens qui n’ont pas été recrutés cette année 
seront contactés en priorité l’année prochaine. 
 



 Questions diverses 
 
Aire de jeux : Le choix des structures se porte sur le devis de l’entreprise 
MEFRAN, pour un montant de 2556 € TTC. 
 
Vérification des équipements sportifs et de loisirs : Mme DOUAY HAGNÈRÉ a 
demandé un devis pour la vérification de tous les équipements sportifs de la 
commune, aire de jeux et stade. La société SOLEUS propose un forfait de 246 
€ TTC pour 1 à 7 équipements. Après délibération, le Conseil approuve le 
devis. 
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Odeurs rue des Antonins : M COULOMBEL informe le Conseil que le Syndicat 
d’eau a décidé de procéder aux travaux nécessaires pour mettre fin aux 
nuisances subies par les habitants de la rue des Antonins depuis plusieurs 
années. 
 
Mme le Maire fait part des remerciements de la Croix Rouge Française pour 
le don fait en solidarité avec le département de Mayotte. 
 
La séance est levée à 20H50. 
 
 
 
 
 


